.

FE©STHERM

SC24

tipusjelii
gaziizemii szivattyus filitokészulek

Alkatrészjegyzék

Gyarto:

A
MAFEG - THERM

Fiitéstechnikai Késziilekgyarto Ri
Mako, Aradi u. 136, = 6901 Mako. Pf. 45
= (62)°213-766, fax: (62) 211-542




R e e SR # 2 = T

P
% Gyarto: ;gé
§ Fiitéstechnikal Késziilékgyarto Ri. ;;«{
. Maks, Aradi u. 136. 5= 6301 Maka, Pf. 25. ’
| = (62)213-766, fax: (62) 211-542

24

tipusjelu
gazuzemi szivattyus fitokészulék

Alkatrészjegyzék

(A" ®7jeliel jellt tételek készletezésre javasoltak )

S R




1.sz. dbra 15500-001, -002 SC24 tipusu fiitokésziilék




% };éé@?ggﬁé&u{eWffr??;?fﬁlfzié%é%}%ﬁ%’)}é@%%&?ﬁ@%ﬁ%ﬁ&‘g4?W%@?KW%%%’%%i%ﬁMéfff?}%’%?.’émﬁi%WWWWAWV%WMMXWQM@WM%WWWJ?M.‘5}%

P
ol

. 1.sz. dbra Tételszam Rajzszam Megnevezés .
§ 1 15506-101 Szerelt hatiap
é 15558-200 Hévédds folia
i 3e 15511-101 Szerelt magnesszelep { fg. )
‘f ® 15511-102 Szerelt magnesszelep ( PB )
, 4 6930-200 Lapos alatét M5A MSZ 2201
5 8687-200 HIf. tm. csavar B M5x10 MSZ EN 24017

& 15515-101 Teljes gazbekotdcsa

7 0475-200 Anya { KVBC-1-16 ) (Rp 1/2)

] 6515-200 Hgf. hornyos csavar B M5x12 MSZ KGST 2853

G e 14068-200 Alatét { SIT szelephez ) (K24 )

10 15518-101 Teijes ég6 { fg. }

15518-102 Teljes égd ( PB )

11 0333-201 Lapos tomitégytirl ( K24 )

12 13575-101 Szerelt kazanpalast { C24 )

13 5695-200 Df. kh. lemez csavar Lm 4,2x8,5AB MSZ 10107-C10

14 @ 15521-101 Szerelt hécseréld

14 /a 8382-201 Légtelenitd csavar { F105 ) ( Szerelt hdcseréls tartozéka )

15 @ 8904-200 TémitGgyird ( K18E )

16 15527-101 . Teljes eléremend fltdcsd

17 8898-200 Hl. alacsony anya { K18E ) ( Rp 3/4)

18 15531-101 Teljes visszatérd flitdcsd

19 8314-200 Hollandi anya ( F105)

20 15534-200 Visszatérs bekétéesonk

21 0 15535-101 Szivatty( { GRUNDFOS UP15-50-130 )

0 15537-101 Szivattyl { LAING )

220 8123-200 Tomités ( F105)

23 2541-101 Teljes visszaaramlasgatlo ( C24 )

24 2579-200 Zardlemez ( C24)

25 155623-101 Szerelt gyujtolangesotarto ( fg. )

15523-102 Szerelt gyojtolangcsétarto ( PB )
25 /a 8167-200 Anya ( F105 ) ( Szerelt gyljtélangcsétarto tartozéka )
25 /he 8186-201 Gyujtdlangfavoka ( fg. ) ( Szerelt gyujtolangesdtarto tartozéka )
® 8186-202 Gyuijtolangfavoka ( PB ) ( Szerelt gydjtolangcsttartd tartozéka )

26 0 15525-101 Biztonsagi termosztat
27 5364-200 Dbf. kh. lemezcsavar 1. Lm. 3,5x6,5 AB MSZ 10107-C10
. 28 8568-500 Hévezetd fémpaszta { NY P 4401)
23 0 2432-200 Langterels ( V4.2 )
%%E%@@%&‘MWWX@&?W 8 e e e e G s T e e e e e R e e s e e e ) Wmﬂmﬁ% ‘




R P e e

B e e A SR

R T R

Tételszam

30
31
32
33
34
35
36
37 e
38 e
39
40
41
42 @
43 @
44
45 @
45 ja ®
45 /b
45 fc
45 /d @
46
a7 8
48 @
49
50 #
51
52
53
54
55 @
56
57
58
59

&

Rajzszam

2434-200
2445-200
2451-200
6022-200
6832-200
7240-200
15526-200
15559-200
15538-101
15538-200
15540-200
3708-200
15541-102
15542-200
15546-200
15569-101
15563-101
15567-200
15547-200
14140-101
11078-200
14126-200
14127-200
15544-200
14115-101
B035-200
7165-200
155866-200
15561-200
155662-101
2382-200
2447-200
15548-200
15501-101
14094-200

R T S T R R e T e P e

Megnevezes

Termoelem rogzité ( V4.2 )

Gyujtoegbtantd lemez ( V4.2)

Termoelemtarto ( V4.2)

Lapos alatét M4A MSZ 2201

Hgf. hornyos csavar B M4x8 MSZ KGST 2653 ;
Hgf. hornyos csavar B M4x25 MSZ KGST 2653
Gyujtéegdess

Termoelem

Flstgazérzékels ( OP )

Szoritdanya ( Fiistgazérzékeld tartozeka )

Veddkupak ( Fustgazerzékeld tartozeka )

Kahelrdogzitd { UK1 )

Aramiaskapcsols { HOSCO )

G - gy(ril

Miszerfal tartd

Szereit elektromos egyseg

Szerelt kijelzd panel ( Szerelt elektromos egyseg tartozeka )
LED foglalat ( Szerelt elektromos egység tartozéka )
Miiszerfal ( Szerelt elektromos egység tartozéka )
Teljes termisztor ( K24 ) ( Szerelt elektromos egység tartozeka )
Dbf. kh. lemezesavar Lm. 4,2x13 AB MSZ 10107-C10
Témités { SIT szelep tartozéka )

Ragzitéesavar ( SIT szelep tartozéka )

VezériGdoboz tarto

Szerelt rogzitdrugo ( K24 )

Hl. csavaranya B M5 MSZ EN 24032

Hgf. hornyos csavar B M5x45 MSZ KGST 2653
Héarnyekols lemez

Tavtartd

Hémeré (T & G)

Védblemee { C24 )

Rogzitdrugo ( C24 )

Szennytalca

Szerelt burkolat

Kéabelbilincs { vezeiskek ragzitesére )

o
e e R e e e e -?&&ii%%%&i&%‘ﬁ%

S S S RS R e S e R e




RO e TR

e e e e e

RS

s

i

2.5z, abra 15518-101, -102 Teljes 4gd

&
A
I T T v %%Mgﬁ.ﬁ@%m@g;@mfzmw%g&M%&WM&@W@%@%@&M@&W%@ﬁwzf%@mzz{zt&ﬁ;ﬁ%%ﬁ}%@%}’%}%E@%@ixﬁgg«ﬁz&%ﬁ%ﬁ;fm&a@%ﬂ%%wﬁfzﬁw&%ﬁ%&&@w@@%ﬁﬁsﬁwWA&X@&%&@%‘W%@

-
£




2.sz. abra Tételszam Rajzszam
15519-101
2072-200
2631-101
2631-102
3/a 6217-201
3/be 8133-201

1
2
3

5

Megnevezés

Teljes égécsonk

Tomitdlemez { V4.2 )

Szerelt gazeloszts ( fg. ) (C24 )

Szerelt gazelosztd ( PB ) (K24 )

Témitdcsavar ( CR6 ) { Szerelt gazelosztd tartozéka )
Favoka 21,28 { 14 db ) ( Szerelt gazelosztd fg. tartozéka )

¢ 8133-204 Fuvoka ¢1,18 ( 2 db - a két széls ) ( Szerelt gézeloszto fg. tartozéka )
® 8133-218 Fuvoka 20,68 { 16 db ) ( Szerelt gazelosztd PB tartozéka )
3/ce 8247-200 Gézjelzés ( fg. ) ( F105) ( Szerelt gazeloszté fg. tartozéka )
® 8793-200 Gazijelzés ( PB ) ( F105 ) { Szerelt gazelosztd PB tartozéka )
4 2628-200 Eg6elemtartd ( C24 )
5 2629-200 Egfelem rogzits { C24 )
6 8799-200 Eg&elem ( F105)
7 8802-200 Rad (F105)
8 8803-200 Anya ( F105)
9 7240-200 Hgf. hornyos csavar B M4x25 MSZ KGST 2653
10 6022-200 Lapos alatét M4A MSZ 2201
11 6184-200 Hgf. hornyos csavar B M4x12 MSZ KGST 2653
u
.
.
% j
%%%%ﬁkﬁ%‘%mﬁ%%&sﬁﬁﬁﬁ@@%ﬁ S T B B B B R D B P B o B R O B B T T S T e it '



15512-101, -102 Magnesszelep

BEZ. abra

3

R e e e e T

o



3.sz. abra Tételszdm Rajzszam

15591101
14198-200
15583-101
14202-200
14184-200
14205-200
15595-200
15596-200
15597-200
15586-200

i

—
W~ 0O Wwh =
L N B N L J [ ]

;?l'

10

T e e e e L e e e e e

Megnevezés

Szeleptest

Gazszir§ { K24 )

Termomagnes

Belsd kulcsnyilasi csavar { K24)

Tekercs |). ( EV2 csatlakozohoz ) { K24 )

Dbf. kh. rogzitécsavar ( EV2 csatlakozohoz ) ( K24 )

Rugd ( fg. esetén )

Szabadlyozo csavar ( fy. esetén)

Zardcsavar ( fg. eseten )

Nyomasszabalyozot kiiktaté csavar ( PB gazas atallitdshoz, a 7-8-9 tételek helyett )

S e




%KjﬁWMMWM&%WMW,@%“ e
p
;4

s ¢ YTy,

AR 5
S

.

R

&

4.5z. abra 15569-101 Szerelt aiekiromos egység :

B e e G i

i s S R A




Ry

12

4.sz. abra

Tételszam Rajzszam

1
2
2/a
2/b
3

4
5
6
7
8

8/a®
8/be

0@
10 /a
10 /b
11
11 /a
11 /b
11 /c
12
13
14
15 @
16
17
18
19
200

2699-201
13202-101

2469-200

8528-200
13207-200

9957-206
15574-101

2502-103
18571-101
15581-101
15598-200
15599-200
13203-200
15576-101
15600-200
15601-200
15577-102
15602-200
15603-200
15604-200
13208-200

2698-200
13204-200
15563-101
15567-200
15547-200
15568-101
15568-102
14140-101

Megnevezés

Vezérlédoboz alj ( MV)

Szerelt vezetékrégzitd

Vezetékszoritd { UK1) ( Szerelt vezetékrogzitd tartozéka )
Hgf. hornyos csavar B M4x6 MSZ KGST 2653 ( Szerelt vezetékrogzitd tartozeka )
Atvezet® gumi ( MV )

Tomitégydrd

Szerelt szivattyd bekdté kabel

Teljes csatlakozé kabel

Szerelt csatlakozo kabel

Szerelt vezérlé panel

Biztositék F 800mA / 250V ( Szerelt vezérls panel tartozéka )
Biztositék F 100mA / 250V ( Szerelt vezerld panel tartozeka )
Dbf. kh. lemezcsavar |l. Lm, 2,9x6,5 B MSZ 10107-C10
Szerelt potenciométer

Alatét ( Szerelt potenciébméter tartozéka )

Anya ( Szerelt potenciéméter tartozéka )

Szerelt forgatégomb

Alatét ( Szerelt forgatogomb tartozeéka )

Csavar ( Szerelt forgatogomb tartozéka )

Kupak ( Szerelt forgatogomb tartozéka )

Témits gydrli ( MV)

Vezérlodoboz fedél ( MV )

Dbf. kh. lemezcsavar Il. Lm. 3,9x22 AB MSZ 10107-C10
Szerelt kijelzépanel

LED foglalat

Miiszerfal

Szerelt vezetek

Szerelt vezeték

Teljes termisztor ( K24 )

R

SRR

v

e

h

A e R e

R R

G



